NMAEYZTOTHTA-TEQMETPIA

To kévtpo tou Budiougvou oykou evog mAoiou gival to
A. KEVTPO Qvwaong

B. kévtpo MAevoTOTNTAC

C. kévtpo Bapoug

D. petdkevipo

H apaipeon Bapouc ard YnAd mpokaAei

A. emlotpodn Tou mAoiou otnv B€on Looppomiag

B. puelwon otig eAeUBepeg emidpaveleg

C. xapunAwpa Tng katakopudng BEong tou kEvipou Bapoug

D. avéBaopa PnAotepa tnG Katakopudng B€ong Tou KEVIPOU AVIWONG

Ti emibpaon éxel otnv andotaon KG to adsiaocua vepou amod uia Seéauevn ballast oto dutvduevo evoc
ntAoiou;

A. t0 KG peyalwvel.

B. 0 KG pewwvetat.

C. 10 KG b¢v ennpealetal.

D. 1o KG peyaAwvel yla pikpd Bubiopoata Kat Pkpaivel yia peyaia Bubioparta.

Moo to ektomioua A utag opBoywvikrc @optnyidac dtactacewv L x B x D=10m x 10m x 10m, n onola
emumAgel o€ Badaootvo vepo kat Budioua 2 m (To €6iko Bapocg tou GaA.vepou va Anpdei y=1,026
tn/m’)

A. 205,2 tons
B. 1026 tons
C. 500 tons
D.17.5tons

Epebpikn mAsvototnta eival

A. TO PETAKEVTPLKO UPog GM

B. 0 oTeyavog Oykog Tou TAoiou KATtw amo tnv ioalo

C. 0 6ykog Tou mAoiou Tou e€aptatal amno TG EYKAPOLEG USATOOTEYAVES GPOKTEG
D. o udatooTteyavog OYKoG Tou TAolou Tavw amo tnv ioalo

Mwc¢ ovoualetat n arrdotaon UeTaéu kévtpou Bapouc (G) kat uetakevrpou (M), otav Eva mAoio
UTTOKELTOL O ULIKPEC YWVIEC KAlonc;

A. LETAKEVTPLKO UOG

B. petakevtplkn aktiva

C. Bé0on TOU PETAKEVTPOU

D. poxAoBpayxiovag



1.Aivovtat ol TapakaTw UECEC TOUECG TEoOAPWYV MAoiwv. Ta mAoia Eyouv (blo unkoc L, ibto Butioua T
kat idto mAartoc toadou B. Katataéte tec avaloya Ue:

a. To ueyaAutepo ouvteAsoth yaotpac Cb.

8. To ueyaAutepo ouvteAeotn ueang toung Cm.

(A) (B) (©C) (D)

Cb=V/LBT
Cm=Am/BT

2. Eva mAoio ue ektomoua (Bapocg) A=13000 TN kat kévipo Bapouc KG=9.5m @optwvel ta akoAovda

Bapn:
Bapog (TN) KG(m)
400 2.9
900 6
1500 10.6
2000 8.3

kat éeoptwvel Ta akoAovBa Bapn:

Bapog (TN) KG(m)
700 1.9
300 12.7

YroAoyiote tnv teAikn) 9€an tou kévipou Bapouc KG final ueta tnv poptoekpoptwan.

Ocwpeiote 0Tl OAa Ta kEvtpa Bapwv Bpiokovtal mavw otov Katakopuo afova cuuustplioc (CL).
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3. 2’ éva nmAoio ue ektomiopua A=8000 tn Ga Byadouue éva poptio Bapouc w=60 tn ue KG=1,5m amno
Eva aUITAPL CUUUETPIKO WC TIPOG TOV Katakopu@o aéova ouuuetpiag. Ma va to Byalouvue Vo
XPNOLUOTIOL)OOUUE TO YEPAVO TOU TmAoiou Tou ormoiou to onueio avaptnonc améxet 30 m and tnv
tportba K. Av yvwpilete OtL to mAolo ixe apxika KG=7,5 m, urtoAoyiote:

a. T0 KG tou mAoiou Otav 1o QopTio UOALG TTOU GNKWVETAL ATTO TO YEPAVO UECA OTO OUUTTAL.

8. to KG tou rtAoiou otav to @optio Bpioketal oTo UYOG TOU KATAOTPWUATOC.

y. T0 KG tou rtAoiou otav to @optio £xeL apatpedei and to rtAoio.
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4. Ta nUUTAATN KOTA UHKOG TOU KATAOTPWUATOC EVOC EUTOPLKOU mTAoiou amtéyouv uetaél toug 45 m kat
EXOUV TIC TapaKkATw TIUEG artO [P éwg MM (BA.kat oxnua mou akoAovVei):

Om 9m 18 1m 23,6m 259m 26,2m 22,5m 15,7m 7,2m.

O NaukAnpog nipentet va ouvinpnoet (Bayet) to kataotpwua auto. Atadétel 200 kidd ypwua. To kave
KIAG ypwua puropei va kaAUet 30 m. Oa ptdoet To xpwua mou Stadétel o NavkAnpoc yia va Baptei
0Ao 10 KataotTpwua; Mropeite va UTOAOYI(OETE TPOTEYYLOTIKA TTO00 Xpwa Ja XPELXOTEL;




